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Eiuaorte toyepoi mov ipuaocte ddokalol

ATATQONIEMA XTA MAOGHMATIKA 11
B' Avkeiov
Ovipo:.......oooiiiiiiii. EITA.A.
Yin: Zvompota —Iow0tnteg Tuvaptioewv- Tpryovopetpia, 06-02-20
Oéna 1°:
A.l. T1 ovoudlovue ypauuikn e&icmon; (4 nov.)
il ITote pio cuvapton f ovoudletan dptia oe £va dtaoTNua
A tov wediov opiopov NG; (5 pov.)
1. No KaTooKEVAGETE VO TIVOKAKL LE TOVG TPIYMVOUETPIKOVG
apdpovc tov 0,30°,45°,607,90" . (6 pov.)
B. Na yapoktnpicete pe (X) Xootd 1 (A) AdBog Tic Topakato
TPOTACELG :
i. H eficwon 2X —4y* =9 sivor ypoppkn. Y A
Il. Av éva ypoupkd ovotnua 600 eElMOEMV e OVO Oy VDGTOVG
£xel povadikn Avon tote D=0, X A
) V2
1. np£5n+4) > X A
IV. Mia ouvaptnon f Aéyetatl yyvnoing avéovca o’ éva didotnua,
A 10V Tediov OPLEHOV TNG OTAV Y10 OTOONTOTE X, X, € A
pe X, > X, wyoet f(x,)>f(x,) . X A
V. Zg k0e opBoymvio tpiymvo ABF(A = 900) 16y 0L OTL
Al
nuB = g X A
(5x2=10 pov.)
] , , X+2y=09 }
O£fpo 2°: Aiveton 1o cvoTN O :
X—-7y=1
A. No A0GeTE Ypapikd T0 GUGTI L. (7 nov.)
B. Na Aoete 10 ovotnua pe ) uEbodo e avIiKaTioTooS. (5 pov.)
I'. Na Aoete to cuotnuo e ™ nébodo tov avtifetmv
OUVTEAECTMOV. (6 nov.)
A. Noa Aoete to cuotnuo, pe ™ nébodo twv oprlovcmv. (7 pov.)
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Ofpo 3°:
A. No peletoete 11§ TapaKdTe GUVOPTNGELS OC TPOGS TN LOVOTOVid,
TO, OKPOTOTO KO TIG GUUUETPIEG.

i .t iv. 4
\ t\
|
it /1 34 689
-3#45 - ——
1 1
172 . :

(4x4=16 pov.)

B. Na mapactioete Ypapikd o€ £V GOGTNO GUVIETOYLLEVDV, TIG
GLVOPTNGELS:
o(x)=[x|, f(x)=|x|+2, g(x)=|x-3 (9 pov.)

Ofna 4°:
A. Na vtoAoYIGETE TOVG TPLYWOVOUETPIKOVS ap1OLovs TV
yoviov B xat I' Tov mtapokdto oynuotod.
B

(12 pov.)
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B. No anlomomocete v mopaotaon :

ep(5n—0)- 8(|)(927c + 6) -nu(20177+6)
Gov(lin — 9) -op(—0)- G(P(Z\;m + 9)

I'. Na peletioete m ovvaptnon f(X)=ocvvx . (7 pov.)

A= (6 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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AINNANTHXEIY (EvoelkTIKES)

Oépa 1°:
A. 1. Tpapukn e€iowon ovoudlovpe kabe e€icmon g LOPONC
oX+By=ypuea=0np=0.

Il. Mia ovvdptnon f Aéyetar dptia o€ Eva didotnua A tov mediov
opooL TG Ota Yo kabe X € A 10 —X € A, KoL 1oYVEL
woyvet ot T (—x) = (x).

i, lNovia © TpryovopeTpikoi aprOpoi
ot poipec  oc rad Nnpo oLV EQO oYV
0 0 0 1 0 i
opiletat
r m ! V3 V3
el 2 |2 5|
45° = Q ﬁ I 1
4 2 2
: m V3 ! V3 V3
60 A — = —
3 2 2 3
T Agv
: — 1 0 0
90 2 opiletan
B. LA 1.2 1LY v VvX
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Oéno 2°:

) ) X+2y=9

Eyoupue 10 chotHO X)
Xx—-7y=1

A. Oewpovpe T1g evbeieg €, 1 X+2y =9 kat €, :3X -7y =1. Oa
KOTAOKEVAGOLLE GE Eva 0pHoKaVOVIKO GUGTNUHA 0EGVOV TIC OVO
evbeiec. 'Eyovpe toug €€n¢ mivakeg TiLmv T@v 000 gvubeimv:

€1.

X 1 3
y 4 3
€2. X | -2
y | -1
Apa €yovpe:

Anradn (X,¥)=(5,2).

B.
X+2y=9

X=-2y+9
&
X-7y=1

X=-2y+9
—6y -7y =1-27

be)

X=-2y+9

<
-13y = —26}

}@
X=5
y=2

=
3(-2y+9)-T7y= 1}

X=-2y+9

=
—b6y+27-7y=1
X=-2y+9
-13y 26 <

-13 13

Aniadn (X,y)=(5,2).
www.efklidis.edu.gr
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I.
X+2y=9 | (3-3x-6y=-27| () -13y =26 —13y _ —26
3 vellTax_vel  [Cxioyog (& B e
e Y= Y= X+2y=9
y=2 y=2
< :
AMAadH (X,Y)=(5,2).
‘ , , X+2y=9
A. Bpiokovpe tnv opilovca TV GUVTEAEGTMOV TOV ).
3Xx-7y=1

1 2
Eivau: D = ‘3 7‘ =—7-6=-13%0, apa 10 (X) £r€l povadikn Avon).

Oa Bpovpe ko Tic aAreg opilovoeg Tou (). ‘Eyovpue:

9 2 1 9
D, = =-63-2=-65 ku D, = =1-27=-26
1 -7 Y13 1
D, D —65 —26
T¢ A ) eivar: (X,y)=| =,—2L |=| —,— |=(5,2).
ote M Adom Tov ( )ewou( y) (D Dj (_13 _13j ( )
Ofpna 3°:
A.l.

H cuvapton eivon yvnoing pBivovsa oto (—o,—1] kat 610 [1,+0)

Kol yvnoing av&ovoa 6To [—1, 1]. Agev mopovctdlel oAkd akpoTUTO.

Etvou mepitmn epooov €xel KEVIPO GLUUUETPIAG TNV Py TOV aOVOV.
.

_._'I. ¥ Y

2

7

H“cn)vdprncm sivon yvnoimg avéovca 6To (—oo,O] Kol yvnoimg

pBivovca 6to [0,+00). Hapovstdlet OMKO péyioto o 2 yio
x=0. Etvau aptia d1611 £yl dEova svppetpiog tov Y'y .

6
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1
H cuvvdptmon sivar yvneiong ¢Oivovca cto (—00, —E} KOt yvnoimg

1
avEOVGA GTO {—5&00) [Tapovotdlel oAko EAAYIOTO TO % YL

1 14 L4 14 L4 4
X = 5 Agv glvan o0TE dpTia, 00TE TEPLTTY.
\V2

r
2\

kv

H cvvaptnon sivan yvnmoiog pbivovsa 6to (—oo, 4] , YVNGimg

¢
4

aOEOVGO GTO [4, 6] , Yvnoiog efivovsa 6to [6,8] KoL yvnoiog
avEovoa 6To [8, +oo) Tlapovoidlel olko eldyioto 10 -4 yia X=4
Kot yio, X=8. Agv gtvon 00tE APTIO, OVTE TEPLTTY.

B. 'Eyovpe tig cuvaptiicelg  @(X) =[x| , F(Xx)=|x|+2 ko g(x)=|x—-3.
H f givou petatdmion g ¢ Katd 2 povades Tave Kot 1 g LeEToTOTIoN
™G ¢ KAt 3 Lovaodeg 0e€id.

I

4
P O —
{5 ]

e — —

3

(8 ]
'
o
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(2 _
A 8 r

Amo I1.0. oto opbBoymvio tpiymvo ABIT €yovpe:
BI'* = AI'” + AB* < BI'* =6° +8° < BI'* =36+ 64 < Bl =100 <
BI' =+/100 < BI' =10. Torte:

B anévavtt kGbetn mthevpd Al 8 4
L vToteivovoa BI' 10 5
GuVB = TPOOKEIHEVN KABeTN TAELPA h AB 4 6 _ 3
vToTEIVOLCQL Bl 10 5
OB — anévavtt kabetn mhevpd Al 8 4
® npookeipevn KdBetn mAevpd AB 6 3
OB — TPOCKEILEVT] KAOETN n?»sopa AB § 3
® amévavTtt KdOetn TAgvpd Al' 8 4
AB Al 4
Opoimg stvar: nul’=— d § , GUVF=—=E=—,
BC 10 5 BI" 10 5
AB 6 3 Al 8 4
el =—=—=—xunopl =——=—=—.
Al 8 4 AB 6 3

ep(5n—0)- 8@(9; + Gj -nu(20177+6)

GUV(lzTC—ej cp(-0)- G(p(zinJrGj
_ (-290)-(-0¢0)-(-npo)
(-nu6)-(-0p0)-(-£¢0)

A =

=1.
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I’ Hovvéptnon f(X) =cvvx &yer:
* [1edio opiopov 10 A = R.

* ZovoAo Tindv 10 B=[-11] .
* Efvon meprodwn pe mepiodo T=2m .

* Eivau dptia, epocov f(—X) = cuv(—X) = cuovx =f(X),
ondte £xel dEova cvppeTpiac tov y'y .

* [Tapovotdlel olko péyoto 1o y=1 yio X =0 xotyia X =27, evd
TOPOLGLALEL OMKO EAAYIGTO YIOL X =TT

* Etvat yvnoiong ¢Bivovca oto [O, n] KoL YvNoimg avEovoa 6To
[TE, 275]

* H ypogikn tng mopdotacn givat !
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